



兴业银行郑州分行： 强化金融服务 助力防汛抗疫

□河南广电融媒体记者 李娜

面对河南灾后重建和疫情防控的“大考”，兴业银行郑州分行牢固树立“人民至上、生命至上”理念，主动承担责任，坚决做好金融服务，创新产品支持小微企业，多渠道开展捐款捐物和志愿者服务，积极救助受灾群众，以实际行动为灾后重建、复工复产贡献兴业之力。

复工复产 多措并举担使命

8月12日，急需资金推进新产品研发的河南省某科技有限公司拿到了300万元贷款。雪中送炭的是兴业银行郑州分行发放的首笔“补贴贷”，也是该行与郑州高新区管委会在支持科技型中小微企业复工复产方面的又一创新。

灾情面前，抗灾就是责任。“补贴贷”的应运而生，也是该行认真落实监管部门关于支持防汛救灾加强金融服务的工作要求，全力确保“金融服务响应快、小微民生得实惠”的一个缩影。

据了解，“补贴贷”旨在为具有成长性的初创期科技型企业提供金融支持，对注册地在高新区已获得或拟申请政府补贴的企业按照补贴额的

3~5倍核定授信额度。随着国家科技金融发展环境不断优化，该行积极主动为科技型企业提供全生命周期金融支持，目前已累计为近百家科创企业提供资金支持超100亿元。

涝疫交加之下，该行优先保障水电、交通、水利、医疗、施工等民生基础设施保障类企业的资金需求——自7月20日以来，已累计为省内电力管网企业提供信贷支持6.58亿元。针对省内涉及防汛救灾、灾后重建等相关企业，已紧急启动防汛救灾贷款专项补贴政策，建立绿色审批以及信贷业务绿色通道，优化审批流程，确保能贷者快贷、尽贷，通过流资贷款、信用证、福费廷、贴现等为各类企业提供资金支持32.72亿元。

主动援手 灾难无情人有情

“听说你们网点可以免费充电，我从26楼走下来的，真是太感谢了！”“谢谢你们，手机终于能充电了，不然购物都无法支付”……这是“7·20”郑州洪灾次日一早7:00，来自凤凰城支行附近停水停电小区群众，对提供义务充电源及纯净水的兴业人一句句发自肺腑的感谢。

据了解，自7月20日下午启动暴

雨应急预案以来，该行辖内各营业网点充分发挥公共场所的便利，成为防洪救灾的避风港、加油站。员工想方设法为受灾市民、抢险人员等提供避险、留宿、饮水、充电、食品等暖心服务，彰显了兴业人的责任与担当。

暴雨过后，该行提早安排，迅速行动投入到抗洪抢险救灾和爱心捐赠慰问活动中，全力以赴帮助灾区人民渡过难关。

除政策支持外，兴业银行总行通过河南省慈善总会捐款1000万元，与河南人民同舟共济、共克时艰，全力支持灾后重建和疫情防控工作。

灾害无情，兴业有爱。除总行1000万元捐款外，7月30日，兴业银行郑州分行向新乡市红十字会一次性捐款60万元；8月16日，该行又向河南省慈善总会捐款51.39万元，定向帮助新乡卫辉农民灾后重建。

“涝疫”并防 筑牢金融安全堤

面对灾后重建和疫情防控，兴业银行郑州分行坚持“人民至上、生命至上”，全力确保员工和客户生命财产安全。面对持续强降雨，该行迅速成立党员突击队，各级机构闻“汛”而

动，严格执行应急预案，各级党组织勇担责、讲奉献，危难时刻纷纷挺身而出；疫情来袭，该行及时配备到位防疫物资，持续做好办公营业场所消杀措施，筑牢“防护网”，确保金融服务不断档。

暴雨过后，客户尹先生提着一大袋湿漉漉的现金走进凤凰城支行请求帮忙清点。尹先生是凤凰城附近一家超市的老板，当时因暴雨撤离得比较急，导致大部分零钱留在店中。水退后，尹先生发现收银台里的5万多元零钞全部被水浸泡。

了解情况后，支行工作人员为尹先生开通绿色通道，组织人员清点。因泡水后的纸币粘连，点钞机无法使用，只能人工一张张清点。为避免客户等待时间过长，支行加派人手一张张辨别清点，最终经过全员2个多小时的努力，为客户完成了57100元零钞的清点。拿着兑换的新钱，客户为工作人员的细致和耐心点赞。

众志成城筑防线，同舟共济战汛情。下一步，兴业银行郑州分行将按照政府相关要求，主动对接、积极响应，不断强化金融服务保障能力，以责任和担当助力灾后重建和疫情防控。①



“春风如贵客，一到便繁华”
添点丰盈人生，以财富管理勾勒多彩画卷

“客路青山外，行舟绿水前”
锚定双赢目标，以绿色金融成就青山常青

“潮平两岸阔，风正一帆悬”
追求辽阔视界，以投资银行创造更高价值

新起点，新征程，兴业银行发挥“绿色银行、财富银行、投资银行”三大优势，与您携手信步人生，共筑美好生活。

热线兴业：95561 在线兴业：www.cib.com.cn



兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.

好银行 助生活更美好